



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора предприятия, обвиняемого в совершении налогового преступления на сумму 2,5 млн. рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ОАО «Полоцкий» Эдуарда Мурсагулова (г.Магнитогорск), обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств и имущества организации, за счёт которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам, совершённое руководителем организации, в крупном размере).

По версии следствия, в период апрель - май 2015 года обвиняемый, зная о выставленных на счета предприятия инкассовых поручениях по неоплаченным налогам на сумму 2,5 млн.рублей, реализовал имущество предприятия, денежные средства за которое получил со счета друга организации и распорядился ими. Следователем для обеспечения возможности погашения ущерба, причиненного преступлением, наложен арест на автомобиль обвиняемого. В ходе расследования уголовного дела следователем руководителю межрайонной налоговой инспекции № 16 представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.06.2016

08 Июня 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1045881>